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Τρισάγιο για τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Μαντινείας Αλέξανδρο τέλεσε ο Σπάρτης 
Ευστάθιος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Τρισάγιο ενώπιον του σκηνώματος του μακαριστού 
Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας κυρού Αλεξάνδρου
τέλεσε το μεσημέρι της Τετάρτης 20 Δεκεμβρίου 2023, ο 
Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και 
Κυνουρίας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και 
Σπάρτης κ. Ευστάθιος στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Βασιλείου Τριπόλεως.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας κ. 
Θεόφιλος.

Την Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 11.00 π.μ. θα τελεστεί η Εξόδιος 
Ακολουθία του μακαριστού Ιεράρχου, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

Μετά την Εξόδιο Ακολουθία θα ακολουθήσει η ταφή του μεταστάντος στο 
Δημοτικό Κοιμητήριο Αγίας Τριάδος Τριπόλεως









ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας Αλέξανδρος

Την Πέμπτη στις 11 το πρωί η Εξόδιος Ακολουθία του Μητροπολίτη 
Μαντινείας – Τοποτηρητής ο Μητροπολίτης Σπάρτης

Η εκ βαθέων εξομολόγηση του Μαντινείας Αλεξάνδρου στο Πρακτορείο 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ για την Εκκλησία και την Ελλάδα

Πατριαρχικό Τρισάγιο για τον μακαριστό Μητροπολίτη Μαντινείας και 
Κυνουρίας Αλέξανδρο

Ο Μητροπολίτης Σπάρτης για τον μακαριστό Μητροπολίτη Μαντινείας 
Αλέξανδρο

Η Ιερά Μητρόπολη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου για την κοίμηση του 
Μητροπολίτη Μαντινείας
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Η Μονή Αγίου Νικολάου Καλτεζών για την εκδημία του Μητροπολίτη 
Μαντινείας

Δήμαρχος Τρίπολης για μακαριστό Μαντινείας: «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – Ο 
επίσκοπος των έργων»

Κώστας Βλάσης: Η Αρκαδία μας θρηνεί για τον φωτισμένο της Ιεράρχη

Αρναία: Πένθιμα ήχησαν οι καμπάνες στον Μητροπολιτικό Ναό για τον 
μακαριστό Μαντινείας κυρό Αλέξανδρο

Αστέρας Τρίπολης: «Ο Σεβασμιώτατος Αλέξανδρος υπήρξε σπουδαίος 
πνευματικός καθοδηγητής»

Η Αρκαδία θρηνεί – Σε λαϊκό προσκύνημα η σορός του Μητροπολίτη 
Μαντινείας και Κυνουρίας κυρού Αλεξάνδρου

(Φωτογραφίες: arcadiaportal.gr)
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